

**«ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК»**



**«Самые свежие новости школы»  
№ 6 март 2018 год**



**Лауреат  
всероссийского конкурса  
школьных изданий**

*Наша школа стала Лауреатом-Победителем Открытого публичного Всероссийского смотра образовательных организаций.*

*Чтобы посмотреть результаты конкурса необходимо перейти по этой ссылке: <http://expo.obr-pauka.ru/laureats> и в строке СЛОВО ДЛЯ ПОИСКА ввести школа № 22. Номер записи в ЕДИНОМ РЕЕСТРЕ ЛАУРЕАТОВ-ПОБЕДИТЕЛЕЙ: lau-1483080455-nt-5365-1187-6602*

**Поздравляем всех с победой!**



**Каникулы!!!**

Весенние каникулы –  
бегут рывки образами.  
Каникулы, каникулы –  
весне и солнцу рады мы.

**Ура! Ура!  
Ура!**



самый классный стр.2



профориентация стр.6



на школьной волне  
стр.3- 4



озоновый слой  
Земли стр. 7



профориентация стр. 5

**Скоро  
экзамены!!!**



**Скоро экзамены! стр. 8**

## Самый «классный» классный-2018!

*Тузкова Жанна Валерьевна, классный руководитель 2 класса, приняла участие в муниципальном конкурсе «Самый «классный» классный-2018».*

*В январе прошел I тур конкурса. Наша конкурсантка выступала с самопрезентацией. Редакция школьной газеты взяла интервью у Жанны Валерьевны.*

### **- Почему Вы стали учителем?**

У каждого человека своя жизненная дорога, которую он выбирает сам. Выбор моей профессии - моей дороги для меня осознанный шаг. Почему я выбрала именно эту профессию? А не выбрать я ее не могла, потому что вся моя жизнь связана со школой. Общий педагогический стаж нашей семьи – 191 год и 26, из них уже мои.

### **- Расскажите о своей семье.**

Одно из главных мест учительства по праву занимает моя мама. 50 лет в педагогике – это немало! Находит всегда мне в поддержку слова. Моя семья - это союз единомышленников.

В 2012 году нас пригласили на конкурс «Семья года», где мы стали победителями в номинации «Поддержка и опора». В этом же году я становлюсь победителем в районном конкурсе «Учитель года». Моя семья – это поддержка и опора в моей любимой, но нелегкой работе.

Благодаря своей семье я ощущаю себя счастливым человеком, несмотря ни на какие жизненные трудности, которых немало.

### **- Какую цель Вы ставите перед собой?**

Быть одним целым – учитель - дети- родители - это моя **цель**. А добиться её можно лишь кропотливым трудом. Если у классного руководителя есть желание помочь, отдать, то у детей и родителей появится желание получить, взять. Когда эти желания совпадают, то получается прекрасный результат. Я себе и всем желаю этого единства.

### **-Как долго Вы работаете в нашей школе?**

Волею судьбы 2 года назад я оказалась в школе № 22 г. Сергиев Посад. В школе с прекрасными традициями. Из поколения в поколение родители из многодетных семей приводят своих детей, поэтому моя целенаправленная работа с семьями оказалась очень актуальной для этой школы. В настоящее время являюсь классным руководителем 2 класса, очень разного и по социальному составу, и по уровню общительности ребят. Впрочем, как всегда. Именно поэтому и возникла мысль выстроить внеклассную работу так, чтобы каждый ребенок и родитель был погружен в деятельность, нашел себя, и в то же время сформировать дружный коллектив единомышленников.

### **-Ваше кредо?**

Идут года, меняются времена, но не меняется мое педагогическое кредо:

***Достучаться до каждого сердца  
Тех, кого ты решил воспитать  
И откроется тайная дверь  
К душам тех, кого смог полюбить.***

*Из беседы с Жанной Валерьевной мы поняли, что она очень любит свою профессию, свою семью, а главное – свою школьную семью. Мы спросили ее второклашек, кем они хотят стать? И несколько человек ответили - учителем. Это здорово, что учитель помогает сделать первые шаги в своей мечте.*



## Мастерславль.



Город мастеров «МАСТЕРСЛАВЛЬ» - это город с максимально приближенной к жизни модели небольшого города, в котором все, как в настоящей жизни, кроме одного: его жителями и посетителями являются дети. В каждом здании города располагается та

или иная мастерская, в которых детей знакомят с основами различных профессий.

Организуя поездку, мы, педагоги, преследовали такую задачу – сделать посещение города мастеров не просто развлечением, а пробудить интерес к труду, показать многообразие профессий и дать возможность глубже познакомиться с наиболее понравившимися из них. Выступая не только в качестве потребителей, но и производителей товаров и услуг, посетители Города получают представление о труде, вложенном в производство того или иного продукта, привыкают тратить столько, сколько могут заработать, учатся ценить свой и чужой труд.

Ребята из 3 -4 классов посетили этот город. Они поделились с нами своими впечатлениями.

### *Герасимович Екатерина:*

В городе очень красиво. Мы побывали в банке и в «Азбуке вкуса», в пекарне и даже в археологической экспедиции.

### *Гаджиев Джахандар:*

Нам мальчишкам понравилась автошкола, где мы получили водительские права, затем побывали в полицейском участке. За работу нам выдавали «золотые таланты».

### *Лехман Вероника:*

Мне больше всего понравилось в гидрометеоцентре. Сначала нам все показали и рассказали. Потом мы пытались предсказать погоду.



Сами все исследовали и сделали прогноз. Нас пригласили сдать экзамен на водительские права, но мы решили не тратить деньги, а стали искать профессию, где можно было заработать самим.

### **Шарапова Арина:**

Мне понравилась работа пожарного. Я сама тушила пожар и поняла, как это трудно.

В школе официантов я научилась подавать блюда.

### **Меликидзе Максим:**

Я получил водительские права, а еще с другом занимались программированием. Запомнилась экскурсия в полицейский участок.



### **Белов Никита:**

В городе «Мастерславль» я работал на мойке. Еще запомнил, как в «Стоматологии» получил за работу зубную пасту.

Такие мероприятия позволяют детям приобрести навыки финансовой грамотности. Ведь в городе мастеров обращаются собственные деньги –



«золотые таланты», здесь можно открыть свой банковский счет, получить кредитную карточку, выкупить Облигации Города.

Довольные и счастливые все возвращались домой. Многие из ребят задумались над выбором будущей профессии, ведь в «Мастерславле» каждому посчастливилось побывать в роли и пекаря, и исследователя, и пожарного и, полицейского.

*Лехман Е.А., учитель нач.классов*



### Как работает типография?

Сразу ответить на этот вопрос у нас не получится, поэтому должны узнать о ней подробнее.

На днях мы побывали в типографии «MART», в рамках программы по профессиональной ориентации «Будущее за нами». Сама типография работает уже на



протяжении целых 8 лет! Это малый и частный бизнес. В ней работает дружная семья, которая уже долгое время трудится на благо людей. Но все начиналось с малого.

Первое их помещение занимало площадь всего лишь 18 квадратных метров! На данный момент они находятся уже в здании площадью около 100 квадратных метров. Входя в типографию, мы сразу можем заметить, что здесь все обустроено с душой. Высокие растения, красивые и яркие лампы - все это говорит о том, что для работников это не только помещение для работы, а ещё и второй дом. Но в каждом доме должен быть питомец, и, конечно же, он там есть. Это кот, который следит своим чутким взором за всем производством.

Что же касается производимой продукции, то - это разнообразные книги, тетради, фотографии, коробки и визитки, вымпелы и календари. Для того чтобы производить все это нужно соответствующее оборудование. Как же проходит производство в типографии?

Самое главное и, конечно же, самое трудное - это создать эскиз самой вещи (для примера мы возьмём создание книги). Это самый трудоемкий процесс, который занимает почти половину всего времени производства. Когда эскизы готовы, начинается этап создания книги, печати ее страниц и обложки. Далее книга проходит на этап скрепления, ее соединяют воедино и, если заказчику нужно, чтобы листы не портились, их ламинируют.

Но, даже имея самое прогрессивное оборудование, самых профессиональных работников, невозможно развивать производство без клиентской базы. Здесь я бы хотел процитировать главу семейства: «Невозможно идти дальше без клиентской базы. Если у вас нет постоянных заказчиков, которые будут заказывать у вас продукцию, то и идти дальше нет смысла».

Покидая типографию, мы поняли, как важно заниматься любимым делом. Всякая работа требует обучения и соответствующего образования. Все же любая работа хороша, но лучше та, которую ты любишь.



*Шестаков Никита, 10 класс*

### Царская деревня.

Отельный бизнес. Так ли он легок на самом деле? Какие трудности и проблемы, перспективы развития существуют в этой отрасли?

Мы побывали в отельном комплексе «Царская Деревня», который находится в нашем городе Сергиев Посад. Только этот отель удостоен рейтинга 4 звезды!

Вас встречает большой парадный вход, с белой отделкой и плиточным полом. Далее находится столик ресепшн (лицо каждого отеля), где работают несколько замечательных и улыбающихся девушек. На самом деле комплексу «Царская Деревня» в следующем году будет уже 20 лет! В нем наводили порядок для встречи такого большого праздника.

Мы оказались в ресторане, где нам рассказали о том, как правильно подойти к тому или



иному иностранцу, как с ним заговорить, на что обратить внимание. Затем мы направились в номера. Они были сделаны по стандартному образцу: с большой кроватью, телевизором, картинами, ванной и туалетом, причём постояльцы могут попросить обустроить их номер так, как им захочется (на любой вкус).

В конференц-зале, одной из особенностей данного отеля и благодаря его размеру, проходят переговоры, деловые встречи и праздничные мероприятия.

Беседуя с работниками, мы узнали о том, что коллектив их дружный, отзывчивый, грамотно воспитан и знает, как поступить в разных ситуациях. Большая часть работников



имеет огромный опыт работы в этой сфере.

Отель имеет возможность забирать постояльцев прямо из аэропорта, что говорит о заботе своих клиентах в полном объёме. Ещё у работников есть специальные тренинги, на которых они отработывают различные виды конфликтов и способы их решения. И для того чтобы работать в отеле такого престижного класса, нужно иметь соответствующее образование, которое, к сожалению, можно получить не во всех учебных заведениях.

С одной стороны, кажется, что отельный бизнес очень прост, но, углубляясь все больше в эту сферу деятельности ты понимаешь, что любой бизнес требует знаний, практики и подготовки. Работники отеля поделились одним секретом. Оказывается, существует негласное правило, что служащий отеля появляется для постояльца только тогда, когда он ему будет нужен.

Поэтому, если вы хотите узнать что-то новое, побывать в других странах, или просто поговорить с людьми на их родном языке, то двери отельного бизнеса будут всегда открыты для вас.

*Шестаков Никита, 10 класс*

### Озоновый слой нашей планеты.

Озон-это разновидность кислорода. В состав его молекулы входит три молекулы кислорода. Озоновый слой располагается в стратосфере Земли и важен тем, что поглощает определенный диапазон солнечного излучения – ультрафиолет, губительный для всех живых существ, так как способен разрушать молекулы ДНК.



Однако озоновый слой способен разрушаться. Главным образом это происходит по вине человека: в результате запуска высотных самолетов и космических ракет, ядерных взрывов, а также фреонов (производных метана, этана и циклобутана). Таким образом, на сегодняшний день большинство ученых занято исследованием этой проблемы. Создаются особые проекты по восстановлению озонового слоя нашей Земли.

Мы с одноклассниками подготовили проект «Разрушение озонового слоя: история вопроса». Цель его - изучение проблемы озонового слоя Земли с использованием различных источников информации, разъяснительная работа с учащимися нашей школы, привлечение внимания общественности к сохранению озонового слоя и климата Земли через средства массовой информации. Для этого мы распределили обязанности и каждый занялся своим делом: Копалиани Кристина подготовила экологическую игру «Что? Где? Когда?» и видеоролик «Защитим озоновый слой Земли», с Попадинец Сергеем мы провели мероприятия для учащихся 4-5 классов. Они с интересом отвечали на вопросы и предлагали способы решения проблемы. Минюхина Яна провела анкетирование учащихся и учителей. Головкова Ксения и учитель изобразительного искусства Крылова Елена Сергеевна, провели конкурс рисунков на эту тему. Лучшие работы были отобраны учащимися 9-10 классов путем голосования. Победители



получили грамоты. Самые лучшие рисунки мы используем для изготовления листовок, которые планируем раздать на каникулах жителям нашего микрорайона.

Мы надеемся привлечь внимание всех к проблеме защиты озонового слоя. Эта работа поможет воспитанию внимательного и бережного отношения к природе.

*Краснова Дарья, 10 класс.*

### СОВЕТЫ УЧАСТНИКАМ И ИХ РОДИТЕЛЯМ

Закончилась самая длинная и сложная третья четверть. Впереди каникулы и не за горами экзамены. Мы решили подготовить для 9 и 11-классникам полезные советы, которые помогут им при подготовке к экзаменам.

В экзаменационную пору всегда присутствует психологическое напряжение. Стресс при этом – абсолютно нормальная реакция организма. Легкие эмоциональные всплески полезны, они положительно сказываются на работоспособности и усиливают умственную деятельность. Но излишнее эмоциональное напряжение зачастую оказывает обратное действие.

Причиной этого является, в первую очередь, личное отношение к событию. Поэтому важно формирование адекватного отношения к ситуации. Оно поможет выпускникам разумно распределить силы для подготовки и сдачи экзамена, а родителям – оказать своему ребенку правильную помощь.

Экзамены - лишь одно из жизненных испытаний, многие из которых еще предстоит пройти. Не придавайте событию слишком высокую важность, чтобы не увеличивать волнение.

При правильном подходе экзамены могут служить средством самоутверждения и повышения личностной самооценки.

Заранее поставьте перед собой цель, которая Вам по силам. Никто не может всегда быть совершенным. Пусть достижения не всегда совпадают с идеалом, зато они Ваши личные.

Не стоит бояться ошибок. Известно, что не ошибается тот, кто ничего не делает.

Люди, настроенные на успех, добиваются в жизни гораздо большего, чем те, кто старается избегать неудач.

Будьте уверены: каждому, кто учился в школе, по силам сдать выпускные экзамены в любой форме. Все задания составлены на основе школьной программы. Подготовившись должным образом, Вы обязательно сдадите экзамен.

#### **Некоторые полезные приемы**

Перед началом работы нужно сосредоточиться – расслабиться и успокоиться. Расслабленная сосредоточенность гораздо эффективнее, чем напряженное, скованное внимание.

Заблаговременное ознакомление с правилами и процедурой экзамена снимет эффект неожиданности на экзамене. Тренировка в решении заданий поможет ориентироваться в разных типах заданий, рассчитывать время.

Подготовка к экзамену требует достаточно много времени, но она не должна занимать абсолютно все время. Внимание и концентрация ослабевают, если долго заниматься однообразной работой. Меняйте умственную деятельность на двигательную. Не бойтесь отвлекаться от подготовки на прогулки и любимое хобби, чтобы избежать переутомления, но и не затягивайте перемену! Оптимально делать 10-15 минутные перерывы после 40-50 минут занятий.

Для активной работы мозга требуется много жидкости, поэтому полезно больше пить простую или минеральную воду, зеленый чай. Соблюдайте режим сна и отдыха. При усиленных умственных нагрузках стоит увеличить время сна на час. *По материалам сайта <http://gia.edu.ru>*

